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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
                   S L O B O Z I A 
           JUDEłUL IALOMIłA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 Încheiat astăzi 23 decembrie 2010 în şedinŃa ordinară a Consiliului Local al municipiului 
Slobozia. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin  adresa nr. 47022 din 16 decembrie 
2010 în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şi ordinea de zi a şedinŃei. 
 Preşedintele acestei şedinŃe este d-na consilier Beciu Elisabeta care, potrivit prevederilor 
Legii 215/2001 a administraŃiei publice locale, republicată, a fost ales pentru o perioadă de 3 luni.  
 Sunt prezenŃi 20 consilieri din numărul total de 21. Lipseşte dl. consilier Catargiu Dumitru. 
 La  şedinŃă  participă  de  drept dl. Ionaşcu Gabi – primarul municipiului Slobozia şi d-na 
Costea Agripina-Gabriela – secretar al municipiului Slobozia. 
 La această şedinŃă este prezent şi dl. Teculescu Mădălin – prefectul judeŃului IalomiŃa. 

De asemenea, sunt prezenŃi funcŃionari din aparatul de specialitate al Primarului (Trifan 
Adrian – director executiv al DirecŃiei economice; Tudoran Valentin – director DirecŃia de 
administraŃie publică locală; Hamza Eugenia – director DirecŃia tehnică; Ioan Camelia – inspector 
de specialitate în cadrul Serviciului de gospodărie comunală şi locativă; Ciripan Valeriu – inspector 
compartimentul patrimoniu), Munteanu LuminiŃa – director Serviciul Public de AsistenŃă Socială, 
Haimana Ana-Maria – director executiv DirecŃia de EvidenŃă a Persoanelor Slobozia, Costea Ştefan 
– director Serviciul Public pentru ActivităŃi AutofinanŃate, Ion Ştefan – director DirecŃia de 
Administrare a Domeniului public, Ivanciu Ionel Gelu – administrator al S.C. Pază şi Servicii 
Comunitare S.R.L., precum şi Stanciu Viorel – consilier juridic în cadrul aparatului permanent de 
lucru al Consiliului Local. 
  
 Dl. Primar Ionaşcu Gabi anunŃă ordinea de zi a şedinŃei: 

1. Aprobarea procesului-verbal al şedinŃei Consiliului Local din data de 30 noiembrie 
2010; 

 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2010, 

luna decembrie; 
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea SF + PT + DE pentru obiectivul de investiŃii 
,,UtilităŃi bazin de înot didactic” în municipiul Slobozia; 

 
4. Proiect de hotărâre prin care se revocă H.C.L. nr. 119/30.09.2010 privind alocarea sumei 

de 5.000 lei din bugetul local, reprezentând ajutor material, pentru dl. Zamfir Bogdan-
Nelu; 

 
5. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 168/2006 prin care se stabilesc 

limitele minime ale veniturilor nete obŃinute din creşterea şi valorificarea animalelor şi 
păsărilor, din agricultură, precum şi din vânzarea sau utilizarea terenurilor, clădirilor, 
spaŃiilor locative sau a altor bunuri mobile sau imobile în vederea acordării venitului 
minim garantat; 
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare 
pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia; 

 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare al 

Serviciului Public PoliŃia Comunitară Slobozia; 
 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare al 
DirecŃiei de EvidenŃă a Persoanelor Slobozia; 

 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare al 

DirecŃiei de Administrare a Domeniului Public Slobozia; 
 

10.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare al 
S.C. Pază şi Servicii Comunitare S.R.L.; 

 
11.  Proiect de hotărâre privind transformarea unui post de natură contractuală în funcŃie 

publică; 
 

12.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de AcŃiune pentru Energie Durabilă 
,,Slobozia Verde” în anul 2020; 

 
13.  Proiect de hotărâre privind radierea poziŃiei 51 din Anexa 1 la H.C.L. nr. 91/30.04.2009 

prin care s-a aprobat atribuirea în folosinŃă gratuită a unor terenuri situate în municipiul 
Slobozia, conform prevederilor   Legii nr. 15/2003; 

 
14.  Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare şi vânzare a terenului situat 

în Slobozia, str. Pinului, nr. 10, nr. cadastral 31787, către Homeuca Argentina, pe care îl 
deŃine în prezent în concesiune; 

 
15.  Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare şi vânzare a terenului situat 

în Slobozia, str. Pinului, nr. 8, nr. cadastral 31700, către Neacşu Nicoleta Florentina, pe 
care îl deŃine în prezent în concesiune; 

 
16.  Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare şi vânzare a terenului situat 

în Slobozia, str. Alexandru Odobescu, lot 8, nr. cadastral 1169, către Vişan Victor, pe 
care îl deŃine în prezent în concesiune; 

 
17.  Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinŃă a Consiliului Local 

Slobozia pentru perioada ianuarie-martie 2011; 
 

18.  D i v e r s e: 
1. Prezentarea recursului formulat de Prefectul JudeŃului IalomiŃa împotriva sentinŃei 

civile nr.2038F/25.10.2010; 
2. Prezentarea solicitării comercianŃilor din Bazarul Municipal Slobozia. 

 
Dl. primar Ionaşcu Gabi propune să mai fie introdus pe ordinea de zi un proiect de hotărâre 

privind modificarea H.C.L. nr. 167/30112010 privind stabilirea ca situaŃie deosebită a deficitului 

de personal medical (medici) şi alocarea de la bugetul local a unor sume reprezentând ajutoare de 

urgenŃă. Această propunere o motivează prin faptul că unul din posturile de la Spitalul JudeŃean de 
UrgenŃă Slobozia a fost ocupat recent de d-na dr. Berbece Simona, în urma unui concurs organizat 
în data de 10 decembrie 2010, care a formulat o cerere pentru a beneficia de aceleaşi drepturi de 
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care ceilalŃi colegi ai săi, medici specialişti, au beneficiat. Practic este vorba de relocarea unei sume 
care fusese aprobată anterior. 

- Se supune la vot ordinea de zi anunŃată, cu propunerea de suplimentare cu încă un proiect 
de hotărâre, şi se aprobă cu unanimitate de voturi.  
 
 Preşedintele şedinŃei supune la vot procesul verbal al şedinŃei Consiliului Local din 30 

noiembrie 2010. Se aprobă cu 20 voturi ,,pentru” şi 1 ,,abŃinere” (dl. Radu Paros, întrucât nu a fost 
prezent la şedinŃă). 
 
 Apoi se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre privind 

rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2010, luna decembrie. 

 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 

 În continuare se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre privind 

aprobarea SF + PT + DE pentru obiectivul de investiŃii ,,UtilităŃi bazin de înot didactic” în 

municipiul Slobozia. 

 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 

 Apoi se trece la punctul 4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre prin care se revocă H.C.L. 

nr. 119/30.09.2010 privind alocarea sumei de 5.000 lei din bugetul local, reprezentând ajutor 

material pentru dl. Zamfir Bogdan-Nelu. 

 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 

 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre 

privind modificarea H.C.L. nr. 168/2006 prin care se stabilesc limitele minime ale veniturilor nete 

obŃinute din creşterea şi valorificarea animalelor şi păsărilor, din agricultură, precum şi din 

vânzarea sau utilizarea terenurilor, clădirilor, spaŃiilor locative sau a altor bunuri mobile sau 

imobile în vederea acordării venitului minim garantat. 

 - Nefiind discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 19 voturi ,,pentru” şi 
1 ,,abŃinere” (Sărăcăceanu Constantin). 
 

 Se trece la punctul 6 din ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcŃionare pentru aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Slobozia”. 

 - Întrucât nu sunt observaŃii sau alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se 
aprobă în unanimitate. 
 

 Apoi se prezintă raportul comisiei de specialitate şi Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcŃionare al Serviciului Public PoliŃia Comunitară Slobozia.  
  Comisia juridică şi de disciplină a avizat favorabil proiectul de hotărâre, cu amendamentul 
următor: ,,Directorul Serviciului Public PoliŃia Comunitară Slobozia va prezenta în luna ianuarie, în 
prima şedinŃă a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, un Raport de activitate în care să se 
menŃioneze realizările anului anterior menŃionat, propunerile de îmbunătăŃire pe anul în curs, 
precum şi evaluarea performanŃelor pentru persoanele din structura subordonată”. 
 Dl. consilier Sava Ştefan: ,,Amendamentul a fost propus în comisie de d-na consilier Petre 
Gabriela, comisia şi l-a însuşit şi vi-l supunem atenŃiei dvs.” 
 Dl. consilier Nedelcu DănuŃ: ,,În Regulament nu cred că-şi mai găseşte rostul art. 23 în 
care se spune: ,,La înfiinŃarea PoliŃiei Comunitare personalul acesteia va fi angajat din rândul 
gardienilor publici”.  PoliŃia Comunitară este deja înfiinŃată, iar gardieni publici nu mai există”. 
 - Se supune la vot amendamentul comisiei juridice şi de disciplină şi se aprobă în 
unanimitate. 
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 - Se supune la vot eliminarea art. 23 din Regulament şi se aprobă în unanimitate. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul, şi se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 
 
 Se trece la următorul punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcŃionare al DirecŃiei de EvidenŃă a Persoanelor Slobozia. 

 În raportul de avizare comisia juridică şi de disciplină a propus următorul amendament: 
,,Directorul DirecŃiei de EvidenŃă a Persoanelor Slobozia va prezenta în luna ianuarie, în prima 
şedinŃă a Consiliului Local al municipiului Slobozia, un Raport de activitate în care să se 
menŃioneze realizările anului anterior menŃionat, propunerile de îmbunătăŃire pe anul în curs, 
precum şi evaluarea performanŃelor pentru persoanele din structura subordonată”. 
 - Se supune la vot amendamentul comisiei şi se aprobă în unanimitate. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul, şi se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 
 
 Apoi se prezintă raportul comisiei juridice şi de disciplină şi Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de organizare şi funcŃionare al DirecŃiei de Administrare a Domeniului 

Public Slobozia. 

 Raportul comisiei juridice şi de disciplină cuprinde următorul amendament: ,,Directorul 
DirecŃiei de Administrare a Domeniului Public Slobozia va prezenta în luna ianuarie, în prima 
şedinŃă a Consiliului Local al municipiului Slobozia, un raport de activitate în care să se menŃioneze 
realizările anului anterior menŃionat, propunerile de îmbunătăŃire pe anul în curs, precum şi 
evaluarea performanŃelor pentru persoanele din structura subordonată”. 

- Se supune la vot amendamentul comisiei şi se aprobă în unanimitate. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul, şi se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 
 
 Se trece la punctul următor din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcŃionare al S.C. Pază şi Servicii Comunitare S.R.L. Slobozia. 

 Dl. consilier IoniŃă Gabriel: ,,Probabil că şcolile vor avea şi ele un agent de pază şi mă 
gândesc dacă este oportun ca la art. 11 să se introducă un alineat în care să se spună că agenŃii de la 
şcoală să respecte şi să aplice prevederile regulamentului intern. Când încheiem contractul între 
şcoală şi societate va trebui ca dumnealor să aibă regulament pentru a aplica nişte sancŃiuni. Atunci 
când am vrut să facem un protocol, pe vremea PoliŃiei Comunitare, nu era prevăzut în regulamentul 
de funcŃionare al dumnealor”. 
 Dl. Ivanciu Ionel Gelu – administratorul S.C. Pază şi Servicii Comunitare S.R.L.: ,,Agentul 
de pază nu are dreptul de constatare a infracŃiunilor şi de sancŃionare a acestora.  Conform Legii 
333/2003 nu avem această competenŃă”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei de specialitate şi Proiectul de hotărâre 

privind transformarea unui post de natură contractuală în funcŃie publică. 

 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 Se trece la următorul punct din ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului de acŃiune pentru energie durabilă ,,Slobozia Verde” în anul 2020. 

 - Nefiind observaŃii sau alte discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în 
unanimitate. 
 



 5 

 Apoi se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre privind radierea 

poziŃiei 51 din Anexa  1 la H.C.L. nr. 91/30.04.2009 prin care s-a aprobat atribuirea în folosinŃă 

gratuită a unor terenuri situate în municipiul Slobozia, conform prevederilor Legii nr. 15/2003. 

 - Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 
 Se trece la următorul punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre prin care se aprobă 

raportul de evaluare şi vînzare a terenului situat în Slobozia, str. Pinului, nr. 10, nr. cadastral  

31787, către Homeuca Argentina, pe care îl deŃine în prezent în concesiune. 

 -  Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 

 Apoi se prezintă raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre prin care se 

aprobă raportul de evaluare şi vînzare a terenului situat în Slobozia, str. Pinului, nr. 8, nr. 

cadastral 31700, către Neacşu Nicoleta Florentina, pe care îl  deŃine în prezent în concesiune. 

  - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 
 Se prezintă, în continuarea şedinŃei, raportul comisiei de specialitate şi proiectul de hotărâre 

privind aprobarea raportului de evaluare şi vînzare a terenului situat în Slobozia, str. Alexandru 

Odobescu, lot 8, nr. cadastral 1169, către Vişan Victor, pe care îl deŃine în prezent în concesiune. 

 -  Fiind supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
 
 Se trece la punctul 17 din ordinea de zi:  Proiect de hotărâre prin care se modifică H.C.L. 

167/30.11.2010 privind stabilirea ca situaŃie deosebită a deficitului de personal medical (medici) şi 

alocarea de la bugetul local a unor sume reprezentând ajutoare de urgenŃă. 

 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 Urmează alegerea preşedintelui de şedinŃă a Consiliului Local Slobozia pentru perioada 

ianuarie-martie 2011. 

 Dl. Băcanu Valentin propune pe dl. Răileanu IonuŃ. 
 D-na Zăinescu Nina propune pe dl. Radu Paros. 
 Se supun la vot propunerile făcute. Pentru dl. Răileanu IonuŃ se înregistrează 15 voturi 
,,pentru” şi 5 ,,abŃineri” (IoniŃă Gabriel, Sărăcăceanu Constantin, IoniŃă Vasilica, Zăinescu Nina, 
Radu Paros).  Pentru dl. Radu Paros se înregistrează 5 voturi ,,pentru”, 1 ,,abŃinere” (Petre Gabriela) 
şi 14 voturi ,,împotrivă” (Stoica Alexandru, Băcanu Valentin, Beciu Elisabeta, Sava Ştefan, Cornel 
Vasile, Răileanu IonuŃ, Şerban Rozica, Nedelcu DănuŃ, Ştefan Teodor, Jaca Nicolae, Neşu Ioan, 
Vetu Ionel, Stan Ion).  
 Cu 15 voturi ,,pentru” şi 5 ,,abŃineri” dl. consilier Răileanu IonuŃ a fost desemnat preşedinte 
de şedinŃă a Consiliului Local  Sloibozia pentru o perioadă de 3 luni (ianuarie-martie 2011). 
 
 Se trece la ultimul punct din ordinea de zi: D i v e r s e. 

 
 D-na secretar Gabriela Costea informează Consiliul Local că Prefectul JudeŃului IalomiŃa 
a formulat recurs împotriva sentinŃei civile nr. 2038F/25.10.2010. 
 D-na consilier Petre Gabriela spune că această sentinŃă civilă se referă la acordarea 
suplimentelor salariale funcŃionarilor publici din cadrul Primăriei Slobozia. Nu este nimic de 
discutat în legătură cu aceasta, ci numai trebuie aşteptat să-şi spună punctul de vedere Curtea de 
Apel. 
 
 Apoi se prezintă solicitarea comercianŃilor din Bazarul Municipal Slobozia privind 

diminuarea taxei de bazar. 

 - Întrucât nu a fost adoptată o hotărâre referitoare la diminuarea tarifelor pentru utilizarea 
bunurilor şi spaŃiilor, urmează ca de la 1 ianuarie 2011 să producă efecte H.C.L. 101/30.06.2010. 
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 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,IntervenŃia mea este foarte scurtă. Profit de faptul 
că în sală se află dl. prefect şi dl. primar, ca de obicei. 
 Am asistat, ca mulŃi dintre dvs., la festivităŃile prilejuite de Ziua NaŃională şi Ziua Eroilor 
RevoluŃiei din decembrie 1989. Cu părere de rău şi durere în suflet vreau să mă adresez celor care 
au putere de decizie să facă ceva ca pe viitor ori fanfara îşi intră în atribuŃii, ori să mergem pe 
imprimarea imnului naŃional. Cel puŃin ieri a fost un sacrilegiu,  a fost jenant modul în care fanfara 
a interpretat imnul naŃional. Nu au funcŃionat instrumentele. Mi se pare inacceptabil ca de aceste 
zile deosebite, de suflet, pentru români, să ne prezentăm la un asemenea nivel”. 
 Dl. consilier Stoica Alexandru: ,,Ca să ai o fanfară, trebuie să lucreze 6 ore pe zi, în fiecare 
zi, şi să-i şi plăteşti. Fanfara noastră se întâlneşte rar”. 
 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,ReprezentanŃii societăŃii CORA se adresează către dvs. şi spun 
că în prezent sunt în discuŃii cu societatea Timis Investment pentru a găsi o soluŃie privind terenul 
de la Slobozia.  Ne adresează rugămintea de a decala acŃionarea în instanŃă, dacă este posibil, pentru 
mijlocul lunii ianuarie, pentru a încerca să finalizeze un compromis acceptabil pentru toate părŃile”. 
 Dl. consilier Sava Ştefan: ,,Propun să ne însuşim cererea formulată de societatea CORA. 
Noi ştim, cei care lucrăm în domeniul justiŃiei, că degeaba ne grăbim. În această perioadă nu putem 
introduce acŃiuni. Calculatorul fixează termenul de judecată şi nu poate fi decât cel mai devreme în 
februarie”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Mai apare un aspect.  Dacă amânăm momentul introducerii 
acŃiunii de constatare a încetării contractului, să înŃeleg că dacă cei de la CORA se înŃeleg cu Timis 
Investment, noi vom accepta valabilitatea contractului cu Timis? Să spunem că acum suntem de 
acord, dar problema este ce facem după aceea, considerăm contractul valabil?” 
 D-na consilier Petre Gabriela: ,,Nu ştim ce formă de înŃelegere vor găsi, ori se cumpără 
societatea cu totul, ori se preia contractul. Nu putem anticipa ce se întâmplă”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Ideea este următoarea. În acest moment noi suntem în conflict 
cu S.C. Timis Investment. Oamenii aceia nu numai că nu şi-au respectat obligaŃiile contractuale, dar 
ne-au sfidat pur şi simplu. Nu cred că este corect să aşteptăm acum ca în luna ianuarie să găsească o 
rezolvare prin societatea CORA. Personal prefer pe CORA, să scoatem la licitaŃie din nou şi să vină 
cine va dori, să ne plătească preŃul corect şi să discutăm foarte exact cu privire la facilităŃi”. 
  Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Cred că discursul acesta nu este un fel de ,,urecheală” la adresa 
celor care am fost împuterniciŃi să discutăm cu reprezentanŃii societăŃii Timis Investment. Nici  ei şi 
nici comisia respectivă nu şi-au încheiat tratativele pentru care au fost delegaŃi. ToŃi cei din comisie 
sunt oameni de bună-credinŃă şi vor binele oraşului. Procedurile de reziliere a contractului nu sunt 
aşa de simple. Atunci care este răul cel mai mic?” 
 Dl. consilier Stan Ion: ,,Consider că cererea societăŃii CORA este binevenită. Este foarte 
important să rezolvăm această problemă pentru comunitatea locală. Se trenează foarte mult şi atunci 
pierde şi comunitatea. Consider că nu este nicio problemă dacă am amâna acŃionarea în instanŃă”. 
 - Se supune la vot solicitarea societăŃii CORA de a se decala acŃionarea în instanŃă a 
societăŃii Timis Investment. Se aprobă cu 19 voturi ,,pentru” şi 1 vot ,,împotrivă” (Radu Paros). 
 
 D-na consilier Zăinescu Nina: ,,Am să vă rog pe dvs., domnule primar, pentru că nu mai 
este prezent nimeni de la Serviciul de gospodărie comunală. Taximetriştrii sunt un dezastru pe 
şosea. Parchează pe locurile noastre iar noi nu avem voie să parcăm pe locurile rezervate lor. Întorc 
maşinile unde vor ei, nu respectă regulamentul făcut de Camera Taximetriştilor şi aprobat de noi.  
La Kaufland au staŃie de taxi dar stau în uşa magazinului”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Am discutat cu directorul de la Kaufland, le-a comunicat şi în 
scris ceea ce am stabilit cu dânsul, că se impune respectarea staŃiei de taxi stabilite, lucru care nu s-a 
întâmplat. Am avut şi eu nişte reacŃii directe împotriva celor de acolo, pentru că nu poŃi să ieşi din 
magazin din cauza lor. 
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 Am mai solicitat şi celor îndrituiŃi să ia nişte măsuri, să-i mai scuture puŃin. 
 Taximetriştii tineri sunt extrem de agresivi, extrem de obraznici. 
 Am înŃeles punctul de vedere al dvs. şi vom lua măsuri să fie respectat regulamentul”. 
 
 Dl. consilier Vetu Ionel: ,,În unele locuri din oraş au fost montate acele limitatoare de 
viteză turnate din asfalt.  Când s-a topit zăpada, s-a adunat multă apă la baza lor.  Am văzut două 
maşini distruse total. Nici măcar nu sunt semnalizate aceste limitatoare de viteză”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Şi-au distrus maşinile din cauză că fac  slalom printre aceste 
limitatoare de viteză şi, fiind gheaŃă, pierd controlul volanului. Dacă nu sunt semnalizate, atunci 
este problema noastră”. 
 În încheierea şedinŃei, dl. primar Ionaşcu Gabi spune următoarele: ,,Vă mulŃumesc pentru 
sprijinul acordat. Le mulŃumesc şi celor care au privit în mod critic ceea ce facem noi, poate au 
dreptate, poate nu au dreptate, poate mai este loc şi de mai bine. 
 Vă urez ,,La mulŃi ani!”, să fiŃi sănătoşi cu toŃii, să aveŃi linişte şi belşug în case, în 
sărbătorile care urmează să vă bucuraŃi împreună cu familiile dvs.” 
                                  
 Având în vedere că au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, preşedintele  
declară închisă şedinŃa Consiliului Local. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
            PREŞEDINTE DE ŞEDINłĂ, 
                                                                                         Contrasemnează 
                   Beciu Elisabeta                                            S E C R E T A R, 
 
                                                                                     Costea Agripina-Gabriela 
                                                                                     
 
 
  
 
 
 
 


